

## ABARÁN



En la imagen, el único habitante de un pueblo de la provincia de Zamora. / EFE

## 25 alumnos reconstruirán un pueblo abandonado en la provincia de Huesca

Los estudiantes del instituto de Formación Profesional viajarán en octubre hasta Bubal para participar en un programa nacional

El instituto de Formación Profesional de Abarán ha sido seleccionado por el Ministerio de Educación y Ciencia (MEC) para participar en un programa nacional denominado 'Recuperación de Pueblos Abandonados'. Un total de 25 alumnos de cuarto curso de la rama de Administración viajarán el próximo mes de octubre hasta el pueblo de Bubal, en Huesca, para participar en distintas tareas de reconstrucción del casco urbano, según manifestó a 'La Verdad' el vicedirector de dicho centro docente Juan Miguel Villaseca.

JESÚS YELO  
ABARÁN

La Delegación Provincial del Ministerio de Educación y Ciencia (MEC) en Murcia ha concedido una subvención de 400.000 pesetas al Instituto de Formación Profesional del municipio de Abarán para mejorar la formación de los profes-

sores en centros, siendo la primera vez que el ministerio de Educación concede este tipo de ayudas a un instituto de la zona de la Vega Alta de la Región a través del Centro de Profesores (CEP).

Fuentes educativas manifestaron a 'La Verdad' que la cantidad recibida servirá para la adquisición de libros, material y charlas de profesionales de la enseñanza durante los dos próximos años.

### En octubre

Por otra parte, el instituto de Formación Profesional de Abarán ha sido seleccionado para participar en un programa a nivel nacional denominado 'Recuperación de Pueblos Abandonados', según manifestó el vicedirector de dicho centro docente de la localidad, Juan Miguel Villaseca.

En este sentido, el mismo portavoz docente confirmó que un total de veinticinco alumnos de cuarto curso de la rama de Administrativo, en compañía del citado profesor de Inglés, se desplazarán desde el diez al dieciséis del próximo mes

de octubre al municipio de Bubal, en la provincia de Huesca, al objeto de desarrollar diversas actividades como reconstrucción del pueblo, manualidades y talleres.

Según señalaron fuentes de Educación, en la región de Murcia, el Ministerio ha elegido a cuatro centros, corriendo la estancia por cuenta de la Administración central, mientras los alumnos tendrán que costearse el viaje de ida y vuelta.

### Fiesta fin de curso

Por otra parte, en cuanto a actividades festivas, el Instituto de Formación Profesional celebrará hoy martes una fiesta de fin de curso en el Polideportivo Municipal de la localidad, donde tendrá lugar la elección de miss y mister de Formación Profesional, mientras que los alumnos elegirán a su profesor y profesora favoritos a los que entregarán el escudo de Abarán.

La fiesta estará amenizada por un grupo musical y a la misma queda invitado todos los vecinos del municipio.

### Yecla: Juan Alcaraz, nuevo jefe de la comisaría

Ha tomado posesión de su cargo de jefe accidental de la comisaría de Policía de Yecla, Juan Francisco Alcaraz, que desempeñaba el puesto de inspector jefe en la comisaría de Molina. Alcaraz es colaborador de 'La Verdad', en las páginas de Opinión, desde hace varios años. La policía yeclana se ocupa principalmente de la seguridad ciudadana, policía judicial y cuanto se refiere a la formalización de documentos, como pasaporte y carnet de identidad. Este último servicio es aprovechado por los habitantes de la cercana población de Jumilla, que se evitan así molestos traslados a la capital. / L.V.

### Alcantarilla: campaña municipal de ahorro de agua

El alcalde de Alcantarilla, Pedro Manuel Toledo, y el concejal de Servicios Públicos, Juan Andreo, presentarán esta mañana en el Sala de Juntas del Ayuntamiento una campaña municipal para el ahorro voluntario en el consumo de agua. Dicha iniciativa, basada en la concienciación ciudadana, tiene como objetivo el ahorro de un 10% sobre el consumo habitual de agua. La campaña consistirá en la distribución de folletos y carteles explicativos con consejos prácticos para un mejor aprovechamiento, según una nota difundida por la Alcaldía. Por otra parte, ayer se inauguró la nueva sede del Partido Murcianista ubicada en la calle Rosario, número 3 / L.V.

### San Pedro: corte de tráfico para la procesión

Esta noche, entre las 20.00 y las 22.00 horas, habrá un corte de tráfico en la carretera nacional 332 a su paso por la localidad con motivo de la solemne procesión con la imagen del patrón del municipio, según informó en un comunicado el alcalde Pedro José Pérez. Antes de la procesión se oficiará una misa huertana en la parroquia de San Pedro cantada por el grupo de Coros y Danzas 'El Pinar'. A las 23.00 horas la 'Unión Musical' ofrecerá un concierto en la Plaza de la Constitución. / L.V.

### Alhama: comienza la semana de cine de terror

Con la película 'Sonámbulos', del director Nick Carris, se inició ayer en Alhama la octava semana de cine de terror organizada por la concejalía de Cultur. Cinco películas componen la programación hasta el día 2 de julio: hoy martes, 'El gato infernal', de John Harrison; 'Drácula', de Francis Ford Copola; 'El sótano del miedo', de Hues Graven, y 'Cándida', de Bernard Rosse. El próximo día 7 se iniciará el ciclo de cine de verano. Un total de 11 filmes se proyectarán todos los miércoles, a partir de las 10 de la noche, en el Auditorio Municipal; la entrada será de 250 pesetas. / M.C.R.



Fachada principal del ayuntamiento de Beniel. / MANUEL HERRERO

### Beniel: aprobados los presupuestos de 1993

Los presupuestos municipales para 1993, que superan los 335 millones, fueron aprobados con los votos favorables del grupo popular. El PSOE, que votó en contra, solicitó la devolución de los mismos por no ajustarse éstos a ley, según ellos, además de no estar de acuerdo en la distribución de las partidas. Del total, 122 millones se ingresarán por impuestos directos e indirectos y 115 millones por transferencias corrientes. En cuanto a gastos, el 24% se dedica a personal y 106 millones a inversiones reales. / M.H.

## El Tío Pencho / MAN

